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Метопинні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти. наказ
Міністерства освіти і науки Украіни (протокол від 27 березня 2025 р. на 512)
Ьпвз:І/гпоп.яоУ.ца/5ш!іСтоЬі=сц/шоп/ іісв/і/уівітсіга-оауіта/2о25юз/27/пакад-тпоп-5 12-

чіа-27-03и2025.вдґ
вимоги Національної рамки кваліфікацій України для а кваттіфікаціиного рівня ,
доктор філософії щира/[талон.гатіа.роума/іаууа/аітош/іасі-2оіі-шоитвгтя).
постанови Кабінсту міністрів України від 23.03.2016 по 2бі «При затвердження
Першу підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та донора
наук у закладах вища” світи (наукових установах)» зі змінами від 17.04.2025 р. по
425. пора:идаіюолаоа.роумв/іаоа/аігоуупбі -201 б-т'Тсх!
Рішення іаціонального агентства із забеалснення якості вищої освіти про
акредитацію онп Принлавнв математика третьою (наукового) рівня вищої освіти
(2024 р.) та висновок гвг
Положення про освітні програми інституту телекомунікацій і глобального
інформаційною простору НАН

. Положення про розроблення, затвердження, моніторинг тв перегляд освітніх

програм інституту телекомунікацій і глобального інформаці ного простору НАН
України вниз:/[і! іплш/шв-сопкт/ппІпягїз/Юї6/01/воіош=ппія-ою-озчішо-ппцїсоуі»
ртоіттаніуроє
Результат самоаналіау освітньої програми у 2024 році
наказ шгіп Ма 34-с від 30 серпня.2о24 «Про організацію освітнього процесу
здобувачів вищог освіти ступеня доктора філософії в інституті тепекомунікапіи і

глобального інфоришійною простору НАН України» іптр аріротр/уур-
сопіепі/ирІоаає/ІОІЗ/12/ро]пп!-іти]а-рґОтоґі-іапіцді]п-озчішойофґосешрдї

Єпрппейського простору вищої освіти (єрвоі
роогщпіііев/гподы овіі-оіуа-огаапіяастіі!гиоуеіоу-

аізвііепі ітлоу гпо 05 зі щейЬоу ву ш
ту Аззщипс в [На Ецтореап ііівііег Еоіцсаііоп Атев

(БЗС) (Міри/імам;.иа/шр-сотепицрІвасІєПОІ8/10/04Ї20164Е50-2015рс10
Тесіапісаі ипіуетвіту ог Мцпісіт (вара:лшшиигпатіасіошшсіа/ен/гпаііт/ітоптед
.ПеІй Їпзіішіе ої Аррііскі Мета-найдя (Жюрі:І/шшшшбеІйлІ/сп/сетсз/[Ье-

їасціту/сіерагцпоптв/аррііео-тпатііепіатісв)
А Топіпр аціце ю гоппціаііпр Верес Ртуаште гтопіев

(окови/пятнадцати .оішо-сопіелт/цріоапз/іоию:іА-сціае-іо-гоппціаііпо-
вгг вырос)
Зшьцбуртьких принципів

ітцра:Лева.оц/оошпіоасіа/рць1ісяііопа/аапіввіршаіі%20гесошшепаасіопа%2о2о
троє,
зауваження та пропозиції стсикяопдерів за результатами громадського
обґоворення: науково-педагогівних працівників, Ради молодих ввсния і-іАі-і

України,'здобуаанів вишог освіти. які навчаються за онп «Прикладна
математика»; професіоналів з галузі матсматики та статистики.



РОЗВИТОК ОСВІТНЬО-НАУКОБОЇ ПРОГРАМИ

Освітньо-наукова програма (оті) підготовки здобувачів третього (освітнют
наукового) рівня віппої освіти «Математичне моделювання та обчисщоналані методи»

розроблена в 2023 році простота групою під керівництвом д ,н, с.в . ю, 1. Катцоха

онґі розроблена відповідно до Закону Укр ни «Про вищу освіту», «Першу підготовки
здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних

закладах (наукових установах)», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 23 березня 2015 р. по 251. до розроблення онп були долучені наукові та науково-
педагогічні працівники інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору
НАН України (ітгіП), аспіранти, представники гади молодих вчених, випускники,
академічна спільнота та роботодавці за фахом. ОНП підготовки здобувачів третього
(освітню-науковою) рівня вищої освіти кМе-кемати-іі-іс моделювання та обчислювальні

методи» була затверджена Вченою радою інституту тєлекомуніквціі і глобального

інформаційного простору НАН України 14 червня 2023 р. протокол ма Підтрунтлм для її

розвитку була ОНП «Математика та статистика», освітній процес за якою здійстповався з

2020 по 2023 роки,
Методичні засади, кадровий склад, наукова складова онп формуватись протягом

2023-2025 рр. відповідно до напрямків наукових досліджень інституту та розвитку
спеціальності «Прикладна матсматика» у закладах вищот освіти та установах НАН

України. Навчання здійснюється за принципами фізико-технічної системи освіти. і-іаукава

основа онп . досвід наукової щкоша академіка, д..ф.-м.н,, професора с.о. донгого. яка
займається проблемами математичної фізики, математичною моделювання. створення
цифрових двійникіа та наукової школі математичних методів криптотрафічного захисту
інформації професора в. о. Устименко, фахівця, відомого як в Україні, так і за кордоном,
зокрема в Польщі та Великій бритви .

онп третього освітнього рівня кМатематичне моделювання та обчислювальні

методи» у 2024 році була акредитована умовно, терміном на і рік. Тому, за результатами
акредитаційної експертизи, враховуточи зауваження і рекомендацій експертної групи (ЕГ)

та ґалузевот експертної ради (гб?) НАЗЯ'ВО, власний досвід реалізм програми,
пропозиції отейкхопдерів, они було сновпено: змінено структурно-логічну схему.
ґармоііізпвщ-іо її змістовне наповнення. уточнено та актуалізовано затальні й фахові
компстснтност .та протрамні результати навчання: змінено псрслік навчальних дисциплін

для здобуття глибинних знань зі спеціатьності, розширено блок здобугтя універсальних
компетентностей дослідника (додано дисципліну «Проблеми педагогіки вищої освіти»),
змінено перелік вибіркових навчальних дисциплін, уточнено розділ «Придатність до
працевлаштування» відповідно до оновпеноі редакції Національного класифікатора
професій ;ж тушшю., наукова складова переглянута й тармонізована з напрямками
наукових досліджень ітігґгі, тематикою НДР, виконуваних науковцями, що
забезпечують освітній процес спеціальності та вимогами до наукової стотадової. План

наукової роботи здобувача ступеня доктора філософ скоригований з урахуванням нових
вимог до процедури захисту дисертаційниот робіт. Також протягом 2024-2025 року
відбулись в іни й в кадровому складі викладачів, що забезпечують освітній процес онп

Бнесені зміни спрямовані на підвищення якості освітньо-наукпвої протрами, ії

відповідності вимогам НАЗЯВО, сучасним науковим і освітнім тенденціям, атакож на
забезпечення належною рівня підготовки здобувачів ступеня доктора філософії, їх

конкурентоспроможність на ринку праці.



1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-НАУКОБОЇ ПРОГРАМИ «МАТЕМАТИШ
МОДЕЛЮБАННЯ ТА ОБШСЛЮБШШ МЕТОДИ»

1 . Звплып інформація
повна назва
закладу вищої
освіти, а тикпж
структурного
підрозділу, у
якому
здійснюється
навчання

інститут телекомунікацій і глобального інформаційного простору
Націонатьноі академії наук України, відділ фізинното і

математичного модетповання

Сґупінь вищої
освіти та назва
кваліфікації

Ступінь доктора філософії
доктор філософії з прикладної математики

офіційна пяав. Математичне Модешоввння та об'-Шсшовальні методи

Тип диплому та
диплом доктора філософії, освітня складова Аз кредити єктс з

проведенням власного науковото дослідження та оформлення йото
обсяг оп , . . ,

рез .тьтаттв вигляді днсертацп. термін навчання 4 роки
Наявність Акредитовано назяво. сертифікат 9075 від 03.07.2024 дійсний до
якредогтаціі/ 25.05.2025

. тк України , :; рівоньїди/::“ ОРЕНЕА - третій цикл
' ног-шо А в рівень

передумопи Наявність ступеття магістра
Форми Здобуття
освіти очна (денна), заочна

Мои виклядінпя українська
інтернет-адреса
постійного
розміщення нора рротрдасрітаптша/оа ці анітоу рюшашу/
освітньої '

програми
2 - Мета освітньої прогрями -

Мета програми (з
врахуванням
рівня
кваліфікації)

підготовка висококваліфікованих. конкурентоспроможних,
адаптованих до інтстраціі у європейський науковий простір
професіоналів ступеня доктор філософії : прикладної мвтсматинн.
які здатні ефективно взаємодіяти з роботодавцями та іншими
стейкхолдерами. провадити самостійну науково-дослідну. науково-
інноваційну, організаційно-управлінську та педагогічну діяльність за
спеціальністю Прикладна математика реалізується черет;
. системне та гармонійне опанування адобуааяами як

тлибинних знань зі спеціальності, зокрема математичного
моделювання та обняслтоватьних методів, формування“
навичок аналізу. формулювання, розв'язування склвдних
наукових проблем. провадження самостійних
фУНдамептальних та прикладних досліджень. продукування
нових ідей та створення нових знань. а також
загальнонаукових компетенцій для розуміння тснденцій та
перспектив розвитку науки та технологій. а також
ааоезпенення фахової міжкультурної воаамодіі



. формування адвптивиості, навичок мовної д.ти інтегралі до
світового наукового простору. вміння фахово вааемол' ти із
роботодавцями та іншими етеиккопдерами для ітпетруавння
до європеиськото та світового наукового співтовариства, в
умовах інтернаціоналіззцтї та глобалізації ринку праці,
науково-технологічного та інноваційного розвитку
суспільства

Здобуггя третього рївни вищої освіти за даноіо онп є корисним як
для тих, хто займаєґься академічними дослідженнями, так і ш тих,
хто по провадить наукову (науково-технічну) дія.-тьнїеть щопо
використання набутих компетентності критищчото аналізу,
вирішення складних проблем та самостійного провадження наукових
досліджень. трансферу нових технологій та знань
Мета даної освітньої проірами віпповідве статуту, напрямам
наукової діяльності та стратегії розвитку інституту щодо реалізації
концепц сталого розвитку
: - Харяпєристикв освітньої проґрвми

предметна
область
(галузь знань
Іспецінльиіпь/
слепїалізаців
прпґрями)

Гвлузь знвн 1 Математика та статистика
Спеціальність:! 13 «Прикладна міпсматика»

обєкт аив-тенн
математичні моделі та обчислювальні методи. зокрема, математичні
методи штучного інтелекту та захисту інформації, обчислювальні
методи, алгоритми, призначені для дослідження, аналізу,
прогнозування розвитку процесів і систем в різних прешиетних
областях, зокрема в еколоп'ї, приролокористуванні, сфері
національної безпеки та оборони,.

Цілі нявчання: піти-атовка фахівців-науковців, здатних
. накопичувати, узагальнювати, переосмислювяти наявні

знання в досліджуваніи сфері, продукувати на їх основі нові
знзннатоідеї,

. формулювати, розв'язувати фундаментальні та науково-
прикладні проблеми професійнпї та дослідницькое
інноваційної піатьностї у сфері прикладної математики,

. виконувати наукові дослідження, трансфер технологій,
генерувати нові ідеї та знання, які мають наукову новизну,
теоретичне та принт-ше значення

. розв'язувати теоретичні та практичні задачі використовую
фундаментальні та спеціальні методи прикладної математики

Тнпретичиий зміет предмети 'пблнсті:
математичні моделі та обчиоцовальні методи, зокрема, математичні
моделі динамічних систем, моделі та методи математичної фізики.
математичні методи штучного інтелекту та захисту інформації,
обчислювальні методи, атторитми, математичне та комп'ютерне
моделювання еіотапних об*єпів та систем,

Методи, методики. текнологї
загальнонаукові методи пізнання, методи аналізу та синтезу,
системного аналізу складних систем та динамічних процесів, методи
математичного моде-повинна та математичної фізики, обчистповзльні
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методи, чисельні методи, методи проектування алгоритмів, методики
проведення наукових досліджень та обчислювальних експериментів.
методи опршоодненна результатів на кових досліджень; сучасні
інтрормаціино-комунікаціині тсхнолс ', методи та методики
інноваційної та дослідницької діяльності; методики викладання у ,

закладах вищої освіти

інструменти та обладнання:
Комп'ютерна техніка. локальна комп'ютерна мережа з доступом до
мережі інтернет, спеціалізоване програмне забезпечення, засоби.
прилади, обладнання та стенди для моделовання аинамічцчих
об*свтів та систем; апаратні га програмно-апаратні засоби та
кпмплекси: інформаційні системи для науковоі, навчальної та
викладацької діяльності

Орієнтація
освітньої
пригрями

Осиішьощауксвв, академічна. Акцент на розробленні математичних
моделей та обчислювальния методів для дослідження динамічних
процесів та складних систем. інструментарію прикладної матемапяки

,з використанням сучасних інформаційних та комп'ютерних
тсяноногі

Осппвиий фокус
освітньої
програми та
спеціалізації

Спеціальна осаіта з прикладної математики за снедіальністто 113

«Прикладна математика». Основу становлять загальновідомі наукові »

положення прикладної математики, враховані: сучасні тенденції
розвитку методологіі прикладнот математики, зокрема, використання
математичного моделювання та обчислювальних методи для
розв'язання запал екологівноі безпеки та природокористування.
національної безпеки та оборони
юітолоеі слоти: математичне моделювання, обвислтоаальні методи,
математична фізика, комплотерне моделювання, динамічні процеси.
складні системи, екологічна безпека та природокористування,
національна безпека та оборона

Особливоші
програми

Підготовка фахівців, здатних провадити інженерну, наукову та
наукова-їехніч'ну діяльність в галузі математики та статистики на
основі широкої поглибленої базової підготовки. швидкого
самостійного опанування нових знань, технологія, систем у даній ,

галузі. Цілі та змістовне наповнення онп відповідають Стратегн
розвитку ГПГІП, змісту та тематиці науково-дослідної роботи
забсзненуктть міждисциплінарність, системність,
інтернаціоиатізаціто освіти, комплексність, посднання науки. бізнесу
та освіти, адаптивність до умов ринку праці, араховутоиь тенденції та
перспективи розвитку науки та технологій. створюють умови для
інноваційного розвитку, зокрема в сфері національної безпеки та
оборони, екологічної безпеки і збалансоивногс нриродокористування
- пріоритетних напрямів науковоі діяльності ГПГШь

4 , придатність випускників до працевлаштування та подальшого нав-тання

Прилшиісґь лп
нрапсалапттувания

Випускники можуть працювати на посадах, що віапоаідатоть групам
Національного Класифікатсру професія дк божою:
2121 Професіонали в галузі математики

тіл Науковии співробітник (математика).
21211 Математик

2139 Професіонали в інших галузях обчислень (компіолеризаціі) .

21391 Наукові співробітники (інші галузі обчислень)
11391 Професіонали в інших т-аттузях обьотслень



2310 Викладачі Заклвдів вищої осілі-ки

Випускники оп можу'кь працювати фахівцши-професіоналвми у
імаиматизованих наукоємних галузях національної економіки (за

напрямами математично та комп'ютерного молелюванщ
обьпяьтень, комп'ютериэац ', аналізу даних, захисту інформац

оборони. екологівноі безпеки та природокориеіувалня. аналітиками

даних, консультантами, радниками із застосування метолів

математики, статистики, обчислювальних методів, методів
комп'хшрнпґо Модслювш-п-Ія для розв'язання широкого спепру
прикладних задач, науковими співробітниками. викладачами у
закладах вивтоі освіти.

математичної фізики), зокрема у сфері національної безпеки “4

Поділивши
нявчання

Продовження освіти в докторантурі, участь у постцоіпорсьіоях
програмах; набуття додаткових кваліфікацій у системі
Післядишшмної освіти

5 - Стиль “ мєтпдикв вивчянии та оцінювання

Виштядаиня и
пявчяиня

Програмою передбачено првбмшю-прієнтпване навчання за
сі-удснтоцентрованото підходу з елементами самоосвіти. набуттям
компетенцій, необхідних для продукування нових ідей та знань,
Провадження наукових досліджень, вирішення комплексних
проблем та складних задач у професійній сфері. Мова викладання .
українська. Основні форми викладання: лекціі, практичні та

дисертаційної роботи, підготовка до її захисту. навчання проходить
у змішаному форматі,. Педагогічна практика проводяться в зво-
партнерах. Здобувечі беруть участь у наукових дослідженнях відділу
фізичного та математичною моделювання.

семінарські заняття, комп'ютерні практикуми, виконання»

Оцінювання

Рейтингова система оцінювання. Оцінювання знань здобувачів
здійснюеться відповідно до Положення про систему оцінювання
результатів навчання ітігіП аа усіма видами аудиторної та
позааулиториої робот-и, Поточний та семестровий контроль

заліків, рефератів, проміжний контроль - у формі звіту за семестр та
річною звіту, відповідно до індивідуального плану здобувача,
Апробація результатів досліджень на наукових конференціях,
ворінпопах. Публікація результатів наукових досліджень у фахових
наукових виданнях Украіни та закордонних виданнях. індексованих

у міжнародних наукомстрионнх базах. Пуб. чний захист наукових
досягнень у формі дисертації відповідно до вимот законодавства

здійснюються у формі усних або письмових екзаменів, тестування,,

в - Прпгр-мні компетентності

ітпетральна
компетентність

Здатність виявляти, формулювати, розв'язувати комплексні задачі в
галузі математики та статистики у сфері професійної діяльності,
науки та/абс інноваційї започаткоаувати. планувати. реалізовувати та
коригувати послідовний процес ґрунтовного наукового дослідження
дотримуючись натсжноі академївпюї доброчесності, що передбачає
переоцінку та переосмислення вне існуючих та продукування нових
цілісних ананв та/або професійної практики отримання результатів,
що мають науков новизн ,теоретяане та практичне значення.

Зяґшьпі
компетьптпппі

зкот. здатність абстрактно мислити, виконувати поглиблений
критичний анатіз, оцінку і синтез нових та комплексних ідей,
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“дослідження, демонструючи значну ваторитегність, інноваційність,

формування необхідних методологічних принципів і навичок аналізу

предмету наукового дослідження і явищ реального світу
осмисленого підходу до життя відокремтповати головні проблеми
від другорядігих, розуміти глобальні аспекти та ік наслідки.;.

зкои. Вміння виявляти проблему, виконувати постановку задачі тв
вирішувати іі зокрема. виявляти актуальні. зна-туші проблеми. які
потребують розширення та переоцінки існуточих та/або розроблення
нових підходів, створення нових моделей, методів, технологій, тощо
генерувати нові ідеї.

зкоз. Здатність до грунтовних досліджень. пошуку, оброблення
аналізу інформації з різних джерел, використання сучасних
інформаційних технологій, започшкуваннд, планування. рсалізаціі тв
коригування послідовного процесу ґрунтовного наукового

високий ступінь самостійності, з дотриманням належної академічної
та професійноі доброчесності й .

зк04 Здатність використовувати академічну українську та іноземну
мови у професійній діяльності та дослідженнях, застосовувати
методи та технологіі наукових комунікацій дія опритводнення
результатів досліджень. ефективно взвсмодіяти у
гдтюрилінтввльному (багатомовному) та полікультурному
середовищі, працювати у міжнародному контексті.

зкоз Здатність до набуття концептуальних та методологічних знань
в галузі чи на межі галузей знань або професійної діяльності,
використання спеціалізованих умінь/навичок і мстодів, необхідних'
для розв'язання значуццтх проблем у сфері професійної діяльності,

науки та/або інновацій, розширення та переоцінки вже існуючих
знань і професійної практики, безперервного саморозвитку та
самовдосконаления.

Фахові,
компетентні.
(ФК)

ФКОІ. Здатність виконувати оригінальні наукові дослідження,
визначати наукову проблему. формулювати робочі гіпотези
дослідження. отримувати науковий результат, який передбачав

продукування нових знань в прикладній математиці та дотичних
мульгиписцинлінарних сфсрах, ипршпод'і-повати отримані наукові
рсзульґа'ш
фкш. Здатність до формулювання цілей та задач дослідження. його
структурно-логічної схеми, розвинення окремих напрямків
досліджень на основі існуючих та власних теоретичних підходів,
моделей і мегодіп, алгоритмів. ідо передбячшє глибоке

переосмислення наявних та створення нових ц'шісних знань.

Фкоз Здатність спілкуватись українською та англійською монши,«
усно і письмово презентувати результати власних наукових“
досліджень, розуміти англомовні наукові тексти в галузі прикладної
математики, вільно спілкуватись з питань що стосуються сфери
наукових та експертних знань. з колегами, широкою науковою
спільнотою, суспільством у цілому

кокон Здатність застосовувати сучасні інформаційні та комунікаційні
технологіі. працювати з структурованими та неструктурованими
даними, отримуваними з баз даних. електронних ресурсів мережі



.ровробнення нових методів та моделей. у процесі дослідження

інтернст, інших джерел, використовувати спеціалілованс програмне
забезпечення для математичного моделювання та застосування“
обчисшовшьпих методів як у процесі навчання, так і на всіх етапах
наукової діяльності: теоретиьшого обгрунтування постановки валач
та вибору методу їі ршв'ядку, вибору методики виконання
дослідження, проведення тотсельних експериментів, практичного
застосування, аналізу та інтерпретації р.ауттьтатів.

ФК05 Здатність виявляти, інтцітовати, розвязувати комплексні

проблеми у сфері прикладної математики аапочатковуточи
постідницькі, інноваційні проекти, розробляти дослідницькі
пропониціі, планувати та виконувати ндг на замовлення та на
конкурсніи основі, провадити дослідження самостійно, керувати
проектами та формувати команду дослідників для їх реалізації

ФКОб Здатність до розроблення нових та застосування математичних
моделей, сбчислювшних методів до розґязшня широкого кола
прикладних аадвч, зокремв, в сфері національної безпеки та оборони,
екологічної безпеки і збалансованого природокористування

ФК07 Здатність розв'язувати наукові та науково-прикладні
проблеми, формулювати наукову проблему та робочу гіпотезу,
будувати і розробляти логічну математичну схему розв-явку задач,
обгрунтувати пропоновану методику розв'язку саван з належною
аргументацію а чітким визначенням припущень, засобів дослідження
і висновків шодо досягнення цілей, створення нових цілісних знанн,
безперервного саморозвитку тв самовдоскоиалення
ФКОЕ Здатність црийма'т науково-обгрунтовані рішення, щодо

об=сктів та систем. робити на основі математичної постановки задачі
попередній аналіз очікуваних результатів досліджень на основі

загальних властивостей поведінки розыязків задач більш вагальнтот
класів, оціптоаати нові прикладні аспекти виконаних дошіджснь, зв
потреби. виконувати їх адаптацію для подальшого розвитку і

викоритш-ія для рпзв'язку інших задач прикладної математики та
дотичних сферах

ФКОЧ здатність використовувати дані експеримснтів і натурних
спостережень на етапах постановки тадач. опрацювання проектних
гіпотет моделі і формулювання результатів дисліджень.

фкш Здатність використовувати набуті знання та навички у процесі
викладання, доступно пояснювати матеріал, адаптувати наукові
підходи та впроваджувати нові знання в освітній процес під час
викладацької діяльності

ФКП Здатність дотримуватись академічної та професійної
доброчесності, моратьноетичних правил поведінки, етики
досліджень в академічному середовищі

7 - Проґрямпі результати навчання

Прпгрямиі
рсвультати
навчання

прнш. Мати сучасні концептуальні тв методологічні знання в галузі
прикладної математики, науковощоспідпицькпї та/вбо професійної
діяльності і на межі предметних галузеи внвнь, достатні дав
виконання фундаментальних та прикладних досліджень на світовом



рівні.

пгнои Знати приннипи організації ндт, фінансування іх виконання,
вміти формувати запити на участь у конкурсах, грантах, тотпо,
розробляти звітну документацію, презентувати результати
дослідження державною тв іноземними мовами.

пгноэ. Вміти з нових дослідницьких позицій формуіповати загальну
методологічну базу атасного науковою дослідження, усвідомлювати
його актуальність, мету і значення, започаткоцуаати, планувати,
реалізовувати тв коригувати поолтдовний процсс грунтовного
науковою дослідження, критши аналізуючи та оцінюючи його

результати, синтезуючи нові та комплексні ідеї з дотриманням
належної академічної доброчесності, в тому числі, в контексті
достанення глобальних цілей сталого розвитку,

П'РН04. Вміти аналізувати наукові праці в галузі прикладної
математики, виявлшочи лискусійні та мало досліджені питання,
критично оцінювати існуточі підходи, передбачати тондевції
розвитку прикладної матемвттпки. синтезувати нові ідей,
перспективні напрямки наукових досліджень, самовдосковатповатись
тв самонавчатись

прно5. Зняти та розуміти методологічні основи прикладної
математики, методи наукового дослідження в даній галузі відповідно
до її об'єкту і предмету, застосовувати міждисштплінарний підхід,
використовувати у власних доотідженнях, науковій та науково-
педагогічнійдіяльності

прноб. Викорисювуввтв сучасні інформаційні та комунікаційні
технолопї тв навички воподіппи державною та англійською мовами
для наукового спілкування, взаємодії, пошуку даних, обміну
інформацією. критичною аналізу, оприлюднення та обговорення
рсзультатів дослідження та у викладацькій практиці

ігрі-107. Вміти оцінювати, класифікувати і обгрунтовувати вибір
методів, алгоритмів, методик ршґязаннд задач достідження,
здійснювати пошук та оброблення даних, застосовувати сучасні
інструменти та технологіі пошуку та аналізу даних, необхідних для
виконання дослідження, застосовувати методи математивптою
моделювання, обчислювальні мподи, методи математичної фізики,
прикладної статистики, лтгучний інтелект.

пгноа. Формуіповати гіпотези, виконувати теоретичний анатіз,
експериментально підтверджувати, обґрунтовувати і застосовувати
на практиці нові ідеї, інноваційні розробки, методи. тсхнолотії
розв'язку професійних, науково-технічних задач, в тому для
національної безпеки та оборони, екологічної безпеки і
збалансованого природохористуванви.
ПРН09. Знати перспективні напрямки, розуміти математичні
концепц' , методи притотадної математики, зокрема, математичного
моделювання, обчислювальні методи, вміти звстосовувати їх у
досліджсннях динамічних процесів та складних систем

тпрню знати сучасні тенденції розвитку, методи математичної
фізики, вміти застосовувати ці знання для розв'язання широкого



кона теоретичних та приіотадних задач математично фізики

ПРНП Вміти застосовувати знання в галузі прикладної математики
Д'ш провадження міждисциплінарних доатіджень, зокрема
розгязвння енабкоформапізованих задач національної безпеки та
оборони, екологічної безпеки і збатансованото природокористування

шнп. Знати теорію сингулярних та гіперсингулярних
інигрвпьних рівнянь та знати методи побудови моделеи із

застосуванням теоріі сингулярних рівнянь, виконувати математичну
постановку задач та вміти створювати обчисшовал'ьні технологіі та
відповідні алгоритми

пгшз Знати та вміти застосовувати математичні моделі.
обьняспіовапьні методи. інформаційні технологіі та штучний інтелект
для дослідження динамічним систем. аналізу та прогнозування їх

стану

прни Знати сучасні напрямки рознитку теорії стійкості та
керування, методологію застосування апарату прикладної
математики, розроблення відповідних моделеи та проектування
атторитмів та обчисшовшіьних технологій

П'РН і5 Знати теорію асимптотичного аналізу. в тому числі наднові і

асимтпотичні методи розв'язання квазілініиних гіперболічних
рівнянь для разв'язання задач математичної фізики. в тому числі в
сфері націоншноі безпеки та оборони

пршо Знати сучасні підходи математичною модешованнн за
емпіричними даними та статистичного оброблення даних,, вміти,
будувати математичні моделі досліджуваних динамічних процесів та

» систем, розробляти відповідні обчислювальні методи та алгоритми

пгш7 Знати та дотримуватись правил академічної доброчесності,
як в науковій, професійніи, так і освітиіи діяльності. забезпечувати ії
дотримання під час викладацької діяльності

пгшз Вміти працювати зі здобувачами вищої освіти в твлузі
приіоіадної математики. організовувати нинладання відповідних
освітніх,компонентів. вивчати, узагальнювати та впроваджувати
іпноваціі у освітніи процес, розробляти відповідне методичне
забезпечення освітніх компонентів, забезпечувати консультування та
моніторинг засвосння знань студентами, заохочувати студентів до
провадження на ковоі діяльності

:; , ґееурене забезпечення реалізації програми

Кадрове
забезпечення

сформоване відповідно до кадрових вимог забезпечення
провадження освітньої діяльності для відповідного рівня во,
затверджених постановою Кабінету Міністрів Украіни від зо.і2.2015
р. капп із змінамитвдоповненнями

'

Специфічні
характеристики
матеріально-
технічного
забезпечення

Устаткування та обладнання інституту дає змогу виконувати робочі
плани заплаионаттих досліджень і розробок. інститут мас парк
комп'ютерною, телскомуніавціиного і офісного обладнання з
загатиьносистемним програмним забезпеченням. автотранспорт для
господарських потреб, малии плавзасіб і вимірював-вид обладнання
для проведення енопедипіинттх робіт. Матеріальночтехніьдте
забезпечення відповідав технологічним вимотам щодо матеріально-
техттічного забезпечення освітньої діштьнооті відповідного рівня



вищої освіти, затвердження Постановою Кабінету Міністрів Укра' н
від 30.12.2015 р. на 11874 Для проведення інформаційним пошуку та
обробки ретуньтатів в інституті с спеціалізований комп'тсрі-шй

[клас. де наявне спеціалізоване програмне звбнпєчєння та є
]необмеженнн відкри'шй доступ до інтернет мережі. репозитарііо
іаідкритнх дания досліджень НАН України. Аспіранти мають
можливість викорис'ювувати обладнання Центри колективною
у користування науковими приладами НАН України. Аспіранти в разі
потреби забезпечуються гуртожитком.
Відповідно до вшоґ щодо навчатьно-методианого та

інформаційне та інформаційного забезпевенна освітньої діяльності відповідного рівня
пявчвльио- вищої освіти. заперджених Постановою Кабінету Міністрів Украіни
методичне від 30.12.2015 р на 1187. доступ до інфраструктури відкритої науки
забезпечення! НАН України. гепозшарііо нішсритих даних досліджень НАН

України. Харвестер НАН України
9 - Академічна мобільнІп-ь

Національна кредитна мобільність
Право здобувачів освіти на академічну мобільність реалізується відповідно до норм
«Положення про порядок реалізац права на академічну мобільність». затвердженого
постановою КМУ мат від 12.08.2015. із змінами. та «Положення про порядок реалізація
права на академічну мобільність в ітгіп НАНУ» введеного в дію Наказом директора де
34с від 30. 08. 2024 р. через можливість укладання год про академічн мобільність

МІжнарпдии кредитна мобільність
Реапіз еться через уитаданна угод про аиадемінн мобільність

нявчання іноземних :дпбувпчів вищої повіти
Зґідно ліцензії не передбачати підтотовка іноземців

ю . процедура присвоєння професійних квал'фікаціи
Не передбачено присвоєння професійної кваліфікаціі



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ ТА ІХ ЛОГІЧНА
послідовшсть

2.1. Перелік компонент оп
Компоненти освітньої програми (навчальні Ю . Форма

. . лькість .Код н/д дисципліни. курсові проекти (роботи). : тів підсумкового
практики, кваліфікаційна робота “9 “ контролю

і 2 з 4
Нормативні освітні компоненти

І.Обов'язкпві компонент пнклу аагальиоі підготовки
навчальні дисципліни для оволодіння :вгдльиоипуковими (фіппспфськими)

комнетентііоогвмн
Н.ОІ [Філософіянвукитвкльтури ! 5 [ іспит

Навчальні дисципліни для здобуття мовних компсгснтностей
: Інпзсмнп мовв професійною спрямування длл

нш підготовки аспірантів до рівня загально- % іспит
європейською стандарту володіннл мовоіо Сі

Навчальні дисципліни для здобупя універсальних компетентностей дослідника

н.ез Організація
' наукових досліджень та 4 іспит

пшОБВЦійІ-Ю діяльності
н 04 проблеми педагогіки вищоі освіти 2 залік
и.о5 Пшгогічна практика з аалік

повчальні шісципліни дла здобуті» глибинних знань зі спеціальності

н.сє перспективні ввпрлмки математичного 4 іспит
модеіпованнл скидних систем

Н.О7 Сучасні сочисліовальні методи розвідування 4 іспит
задач дослідження динамшних продесів

ооонг освітніх компонентів, що забезпвчують
іаооутія комнегснтноетсй визначених стандартом 31
вищої освіти:

:.вііоіркові компоненти:
В.Оі Освітній компонент і каталогу : залік
в.о2 Освітній компонент 2 каталогу з залік
в.оз Освітній компонент з каталогу з залік
вам Освітній компонент 4 каталогу 3 зішік

зіігвльний обом вибіркових иомпшшгп' . п
ЗАГАЛЬНИИ ОБСЯГ ОСВІТНЬОІ ПРОГРАМИ 43



Структурно-логічна схема
ОНП «Математичне моделювання та пбчиелювальиі методи»

семестр ! семестр 2 семестр 3 семестр 4

н.о1 « н.с1 ; н.а7 ;

д ; 1 в.оз

н.о2 3 н.02 вт

н.сэ нов в.о2 З Е.ОА

неа н.е5

Диосртшіл



4 Наукова складова

Рік
Ліді-о.
топки

вміст науковоі роботи аспіранта Форма контролю

і рік

Вибір та обгрунтування теми власного наукового
дослідження визначення змісту, строків
виконання та обсягу наукових робіт та
зіпі-шрджсння На Вченій раді ]ТЇГІП

,

Складання індивідуального плану науков '

роботи аспіранга та його затвердження на вченіи
раді вченіп раді ГГІГІП. Вибір та обгрунтування
методологіі проведення власного наукового
доотідження виходячи з об'єкта, предмета, меґи
та задач дослідження. Виконання
інформаційного дослідження щодо сучасних
тенденцій розвитку. наукових підходів та
перспектив рвзвшу наукового напрямку
оформлення реаультатів. складання списку
використаних джерел, формування тексту і-го
розділу дисертаціі. Опублікування не менше 14
статгі у наукових виданнях, віслючених до
переліку наукових фахових видань України, або
у періодичних наукових вящаннях
нроіндексованих у базах даних що ог Зсіспсс
Соге СоІІссііохі та/або бсорвв, або одноосібні
монографії (або одноосібні розділи), що
рекомендовані до друку Вченою рвдпю 1т1г1п та
які пройщш рецензування або натенги на
винахід, що прийшли кваліфікаційну екопергиау
та безпосередньо стосутотьсв результатів
дисертаді . Представлення результатів
дослідження не менше. ніж на Іай науково-
практичній конференції

Звітування про хід
виконання індивідуального
плану наукової роботи
аспіранта двічі на рік з

прсдетанленнвм
підгаерджуточих матеріалів
про наукові результати

(публікації, патенти, тощо)
та звіту аспірант-а

2 рік

Шссртшійним
наукового

Продовження роботи на
дослідженням під керівництвом
керівника Робота над другим розділом
дисертаці уточнення постановки завдання
дослідження, розп'язшшя дослідницьких завдань.
оаспосовувочи знання та навички, отримані під
час вивчення обов*язкових компонентів цшоту
загальної підгшовки, комплексна
використовуючи теоретичних та емпіричних
методи. Оформлення друюго розділу дисертації.
Опублікування на менше 1 статті у наукових
виданнях. включених до переліку наукових
фахових видань України, або у періодичних
наукових виданнях нроіндексованих у базах
даних “'єЬ ої Бсіепсе Соґе Соііесііоп тів/або
5сорва= або одноосібні монографії (або
одноосібні розділи), що рекомендовані до др к

Звітування про хід
виконання індивідуального
плану наукової роботи
аапіранта двічі на рік :.

ііредстаыенням
підтверджуючих матеріалів
про наукові ревультвти

(публікаціі. патенти, Юща)
та звіту аспірввп-а



Рік
підга-
танки

Зміст и-укпвої ропоти аспіратгтв форма контролю

Вченою радою ітігіп та які пройшли
репензування або патенти на винахід. що
пройштцт кваліфікаційну експеряизу та
безпосередньо стосуються результатів
дисертац . Представлення результатів
дослідження не менше, ніж на 1-х науково-
практичних конференціях

3 рік

продовження роботи над дисертаційним
дослідженням. узагатьнення отриманих
результатіа, написання 3-го розділу (та 4-ґо
розділу) дисертації» утоьаіення формулювання
новизни отриманих наукових результат-ів. іх
теорпиьпіого та/або пракгитнтото значення.
Апробація результатів дослідження.
Аналіз отриманих результатів, іх узагальнення,
представлення до обговорення на засіданні
наукового семінару відділу
дисертаційного дослідження.
Опублікування на менше і статті у наукових
виданнях, вюючених до переліку наукових
фахових видань Украіни, або у періодичних
наукових віщаннях проіндеисованих у базах
даних шеь ог всіеттсе Сото СоІІєсІіоп та/або
єсорня, аоо одноосібні монографії (або
одноосібні розділи), що рекомендовані до друку
Вченою радою ітігіп та які пройшли
рецензування або патенти на винахід, що
пройшла кваліфікаційну експертизу та
безпосередньо стосуються результатів
дисертації“ Представлення результатів
досліджені-ія не менше. ніж на ій науково-
практичній конференції.

Звітування про хід
виконання індивідуального
птану наукової роботи
аспірантв двічі на рік з

представленням
% підтверджуючих матеріалів

про наукові результати
(пуб каціі. патенти. тощо)
та звіту аспіраттта. звіт про
стан тотовності дисертації

до захисту

4 рік

Завершення фор ування тексту дисертації.
оформлення його відповідно до вимог, перевірка
повноти висвітлення реаультатів дисертації у
наукових статтях. представлення результатів на
наукових (науково-практичних) конференціях та
семінарах оформлення та подання документів.
необхідних для проведення попередньої
експертизи дисертації; розгляд дисертації на
науковому семінарі відділу фізичного та
математичною моделювання, підготовка
наукової доповіді для захисту дисертації
Проходження процедури атестації на підставі
публічного захисту наукових досягнень у формі
дисертації

звітування про хід
виконання індивіщкальноґо
плану науковоі роботи
аспіранта, презентація

результатів дисертаційного
І дослідження на Вченіи раді
'

ШГШ, у терміни
встановлені нормативними
документами. Публічний
захист дисертації в разовій
спеціалізованій вченій раді.



5. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація здобувачів вищої освіти третього (псвітньв-нпукпвпґс) рівня вищої
освіти та освітньо-науковою програмою «Математичне моделювання та обчислювальні
методи» зі Спеціальності: 113 Прикладна математика здійснюється у формі публічного
захисту дисертації та присудження йому ступеня доктора філософії з присаосннам
кваліфікації доктора філософії в прикладної математики із наданням документа
встановленою травка про присвоєння відповідної кваліфікації. Правила оформлення
дисертації регламентовані ВАК та і-іакавом мон від 12.01.2017 на 40 ”Про затвердження
вимог до оформлення дисертацій”, зареєстрованим у Мін'юсті 03.02.1017 по 155130023 (зі
змінами. внесеними згідно з Наказом від 31051019 по 759). дисертація на здобуття
ступеня доктора філософії гшупься державною мовою у вигляді спеціально
підготовленої наукової праці на правах рукопису в твердій або м*якій палітурні та в
електронній формі. За бажанням здобувача дисертація може бути виконана англійською
мовою, з поданням перекладу до спеціалізованої вченої ради. обсяг та структура
дисертації, обсяг основного тексту роботи встановлюється в авторських аркушах у
розмірі мінімальний * А,5, максимальний , 55. Тема кваліфікаційної роботи мае
відповідати тематиці наукових досліджень ІТІГШ. бути повязана з виконанням наукових
досліджень і розробок за конкурсною та відомчою тематикою Національн Академіі Наук
України (НАНУ); тематикою. визначеною як пріоритетна Міністерством освіти і науки
Украіни (монуі, тематикою, що виконується за рахунок грантввої підтримки
Національного фонду досліджень Україна; за міжнародними грантами Ногішп Ещорс.
нишком, нато за програмою «Наука заради миру та безпеки». проєктів Європейською
Союзу Еразмус+, з іншими програмами. що здійснюється у співпраці із зовнішніми
партнерами; а також з виконанням тематикою наукових досліджень відділу фізичного та
математичною моделювання ітггігі. Кввліфікіщійнц робота не може містити
академічного плагіату. фальсифікації та списування. Перевірка кваліфікаційної роботи на
наявність плагіату здійснюеться відповідно до чинного законодавства та Положення про
систему запобігання академічного платіату іттппі Атестація здійснюється відкрито і

публічно
Всі передбачені чині-пт законодавством матеріали впритаоднюються на сайти

ІТІПП та зберігаються у бібліотеці тпп у вільному доступі.



6. Матриця відповідності проґримних компетентностей компонеитвм

освітньої програми

Н.ОІ Н.ОІ Н 03 Н.ОА Н 05 Н 06 Н.О7

зко; х х х х
зко: х х х
зкоз х х х х х х
зкод х х х х х х х
зко5 х [ х
ФКОІ х х
ФК02 х х х
ФКОЗ х х х х х
ФК04 х х
ФК05 х х х
ФКОб х х
ФК07 х х х х
ФКОВ х х
ФК09 х х
ФК] 0 4х х х
ФКІ 1 х х х х х х х



7. Матриця забезпечення програмних результатів навчання
відповідними компонентами освітньої програми

НШ на: нов НМ низ НОб но7
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